

Administration Department Business Division

> Prague, 5 February 2021 Ref. No.: 2021/013981/CNB/420

# Explanation No. 1 regarding the Tender Documentation for "The supply and maintenance of coin-processing technology" public contract

Pursuant to Article 98 of Act No. 134/2016 Coll., on Public Procurement, as amended (hereinafter the "Act"), the Contracting Authority hereby provides the below explanation regarding the Tender Documentation for the above public contract (hereinafter the "TD") as required by the Supplier.

## Question 1:

In connection with the processing of the technical details for the Tender Documentation for "The supply and maintenance of coin-processing technology" public contract, I would like to ask about the following details regarding the EBKV containers for coins. To what height, or rather, how many containers are stacked on top of each other in the warehouse? Do you wish to maintain this type of storage?

## The Contracting Authority's reply to Question 1:

The requirement for EBKV container stacking is given in Annex 1 to the TD (Minimum functional requirements for technology): The EBKV container shall be designed so that it can be safely stacked when full in a stack of five containers filled with coins. Container stacking shall not affect the dimensional stability and safety of the structure of the EBKV container.

## Question 2:

What is the maximum height the electric forklift truck can reach?

## The Contracting Authority's reply to Question 2:

The high-lift truck is adapted to ensure that the lifting height of the fork does not exceed 3,200 mm.

Yours faithfully,

Zdeněk Virius Executive Director, Administration Department signed electronically